

## Heti horoszkóp

**KOS (Március 21. - Április 20.)** Sok energia csoportosul majd szerelmi élete területére, s ez arra bátorítja, hogy élje meg azokat a titkos vágyait is, amelyek eddig csak a képzeletében valósulhattak meg. Teli lesz energiával és temperamentummal, és szinte úgy érzi majd, hogy szétfeszítik az erők, amelyek kreativitását, szerelmi életét irányítják.

**BIKA (Április 21. - Május 20.)** A következő napokban nem lesz híján a határozottságnak és az intellektuális erőnek sem. Ennek a két erőteljes tulajdonságnak a segítségével minden olyan ügyét sikerre viheti, amely komolyabb erőfeszítést kíván, s talán máskor nem lenne hozzá elég energiája.

**IKREK (Május 21. - Június 21.)** Talán egy kicsit sok Önnek mindaz a feszültség, amelyet a külvilágból tapasztal. Ezért megfogalmazódhat a kérdés, hogy vajon miként kerülhetné ki mindezt a sűrűlódást, s a legszívesebben elbújna a világ elől. Megpróbál elzárkózni, szeretné a nullára redukálni minden elintéznivalóját, s kapcsolatát másokkal. Ezekben a napokban nagyon jól tenne, ha tudatosan alkalmazna valamilyen relaxációs technikát.

**RÁK (Június 22. - Július 22.)** Örömmel és önbizalommal tölti el, amikor felfedezi saját erejét s azt a tény, hogy nagyon is van arra lehetőség, hogy hasson a külvilágra, s irányítsa a saját sorsát. Hallgatnak Önre, s észreveheti, hogy Önön is múlik, hogy miként alakulnak a környezetében az események. Rájön, hogy mindez felelősség is, s szerepe van abban, miként alakulnak saját ügyei.

**OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.)** Bizonytalan lehet abban, hogy miként is hozza mások tudomására elvárásait, s hogyan képviselje a saját igényeit, nézeteit környezete előtt. Így esetenként inkább lemond arról, hogy kifejezze a véleményét, ezzel együtt, pedig egyre csak növekszik a lelkében a feszültség. Érdemes lenne végiggondolnia, hogy miként rendezhetné veszekedések nélkül azokat a helyzeteket, amikor másokkal véleménykülönbségei adódnak.

**SZŰZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.)** A világot egyre rugalmasabbnak és nyitottabbnak tapasztalja, azonban rájöhét arra is, hogy kevés olyan dolog van, amelyre valóban építhet, s ténylegesen biztosnak és biztonságosnak gondolhatná. Ez az időszak arra taníthatja, hogy nem is olyan nehéz egy kicsit rugalmasabban és nyitottabban élni. Fontos, hogy tudatosan segítse elő azt is, hogy kapcsolatai is megújulhassanak.

**MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.)** Pénzügyei területén nagyon szerencsés kézzel nyúl mindenhez, amihez éppen hozzákezd majd. Ez azt is jelenti, hogy érdemes végiggondolnia, hogy vajon milyen új elemeket vezethetne be a munkájába, honnan szerezhetne pénzt, illetve, hogy milyen üzletekbe fektethetné bele a pénzét, így megszorítva azt.

**SKORPIÓ (Október 23. - November 21.)** Óriási szabadságvágy dolgozik majd Önben a következő napokban, s könnyen sarkallja olyan cselekedetekre is, amelyeket más körülmények között jobban meg gondolna. Ha nem ad elég teret, időt, valamint szabadságot önmagának, akkor előbb-utóbb hiányérzete lehet, s nagyon könnyen mehet bele akár titkos szerelmi viszonyba is, csak azért, hogy a határokat feszegetse.

**NYILAS (November 22. - December 21.)** Szerelmi élete a következő napokban meglehetősen sok temperamentumot vonultat fel. Ezeknek a feszült energiáknak a megélési módja az Ön választásán is múlik: Felpezsdítheti vele szexualitását, de meglehet, hogy energikus viták formájában éli meg. Ha békére és nyugalomra vágyik, akkor tudatosan tegye sokkal szenvedélyesebbé saját szexualitását.

**BAK (December 22. - Január 20.)** Általánosságban is elmondható, hogy nagyon határozottan, s sokszor keményen nyilvánul meg a hétköznapi napokban. Persze ennek előnye is van, hiszen remekül szolgálja céljai elérését, azonban nem mindig támogatja érzékenysége kifejezését. Most is abban a periódusban létezik, amikor szeretné visszaszorítani saját érzelmi világa megjelenését a külvilágban.

**VÍZÖNTŐ (Január 21. - Február 19.)** A következő napokban ügyeljen arra, hogy meglehetősen sok indulat lehet abban, ahogyan másokkal kommunikál. Ez azt jelenti, hogy sokszor meggondolatlanul fogalmaz majd, s a kijelentései akár bántóak is lehetnek. Ha nem figyel oda saját szavaira, akkor azokat az embereket is megbánthatja, akik nagyon fontosak Önnek. A következő napokban érdemes lenne átgondolnia minden kijelentését.

**HALAK (Február 20. - Március 20.)** Csábítóan viselkedik, s azt sugározza magából, hogy kész van a szerelemre. Azonban, amikor konkrétan is vállalnia kellene a vágyait, akkor már nem ennyire határozott. Figyeljen nagyon arra, hogy kapcsolataiban etikusan járjon el, hiszen mások érzelmeivel nem illik visszaélni, sőt általában következménye is van. Emellett örüljön annak, hogy nagyon vonzó.

## Naptár

### Május (Pünkösöd hava)

#### Május 19. péntek, Milán

A Milán szláv eredetű név, jelentése: kedves.

Sokoldalú, optimista, rengeteg eredeti ötlete van és ezek nagy részét ki is használja. Fantáziája nagy, de kissé csapongó. A kikapcsolódást nem nagyon ismeri, kevés időt szakít az élvezetekre. Ez a magánéletben bosszulja meg magát, mivel családi sűrűlódások előidézője lehet.

#### Május 20. szombat, Bernát

A Bernát germán eredetű név, jelentése: erős, mint a medve.

Erős akaratú, de kissé makacs. Nem igazán társasági ember, mivel viselkedésével sokakat kihív maga ellen. Gyors karriert fut be, mivel erős benne a küzdőszellem, de csak kevés barátot szerez. Legtöbbször odaadó, szerető feleséget talál.

#### Május 21. vasárnap, Konstantin

A Konstantin latin eredetű név, jelentése: szilárd, állhatatos, következetes.

Következetes, szilárd jellem. Ha valamibe belefog, nem nyugszik, míg be nem fejezi, járjon az bármilyen következménnyel. Hivatali előremenetele lassú, de biztos. A magánéletre is ügyel, vigyáz, hogy házasságát ne tegye tönkre a sok munkával. Remek, gyermek-szerető apa.

#### Május 22. hétfő, Júlia

A Júlia latin eredetű név, jelentése: a Juliusz nemzetséghez tartozó.

Ragyogó, attraktív teremtés. Viselkedése kissé felületes, csak egy mély bánat készíti arra, hogy teljesen őszinte legyen. Képzetele nem túl erős, de minden helyzetből ki tudja vágni magát. Csak későn állapodik meg, mivel előtte ki akarja élvezni az életet. A házasság után azonban odaadó feleséggé válik.

#### Május 23. kedd, Dezső

A Dezső latin-magyar eredetű név, jelentése: Óhajtott, kívánt gyermek.

Erős, nagyra törő, rendkívül keményen tud küzdeni mindenért, csak nem mindig alkalmazkodik a tényleges helyzethez. Odaadó barát, lehet rá számítani. Segítőkészsége olyanokkal szemben is megnyilvánul, akik nem állnak közel hozzá. Ragaszkodik megszokott környezetéhez, nem szereti a változásokat.

#### Május 24. szerda, Eszter

Az Eszter héber eredetű név, jelentése: mirtusz.

Életrevaló, vidám teremtés. A nehéz időket jól veszeleli át, nem esik pánikba. Gyakorlatilag minden munkapozícion megállja a helyét, ideális munkaerő. Magánélete nem mentes a konfliktusoktól, de ezeken is könnyen úrrá tud lenni. Szereti a művészeteket, és az ízlése is erről árulkodik.

#### Május 25. csütörtök, Orbán

Az Orbán latin eredetű név, jelentése: városi, finom, művelt, udvarias ember.

Tartózkodó, magányos, nem igazán társasági ember, nem szereti a tömeget, a nagy partikat. Kevés közeli barátja van, de velük szemben rendkívül figyelmes. A családi életben magányos természete ellenére mintaférj. Ambiciózus, de ha eléri, amit akar, akkor hamar leáll. Hagyománytisztelő, a tradicionális értékeket szerető ember.



## Időjárás



### Előrejelzés a [www.met.hu](http://www.met.hu) adatai alapján, Szarvas térségére

Változékony, meleg időt jelez térségünkben a jövő hétre a meteorológia. Pénteken számíthatunk leginkább záporok és zivatarok kialakulására, melyek környezetében megélnék, megerősödik a légmozgás is. Szombaton jobbra napos idő ígérkezik, vasárnap viszont ismét gyakori lesz fölöttünk a viharfelhők átvonulása. A hétvégén a minimum hőmérséklet 15 fok körül, a maximum pedig 25 fok körül alakul. Hétfőn még mindig számíthatunk záporok és zivatarok kialakulására, kedden és szerdán már megnyugodni látszik az időjárás: sok napsütésre egyre melegebb időre számíthatunk. A jövő hét első felében már 30 fok közelébe kúszik a hőmérő higanyszála.